

# CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

## PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Județean Buzău din data de 18 ianuarie 2021

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnii vicepreședinți ai Consiliului Județean Buzău: Petre Adrian - Robert, Rache Aurelian - Felix și consilierii județeni: Baci Gabriel Paul, Ghiveciu Adrian-Iulian, Bîrlă Marian, Bogdan Ion, Pitiș Cornel, Iacob Cristina- Iuliana, Dimitriu Costel, Mocanu Viorel, Munteanu Ștefăniță, Scîntei Faustin - Doru, Dragomir Ionuț Sebastian, Petre Mirela, Bușcu Alexandru, Mărgărit Georgian, Stan Sorin - Valeriu, Savu Marian, Posea Mircea - Ciprian, Ștefu Viorel, Boloș Marieta, Alexandrescu Gabriel - Adrian, Enescu Liviu - Adrian, Alexandru Ioan - Cristian, Holban Corina-Monica, Popa Constantin, Rânja Paul-Eugen, Vioiu Cristinel Nicolae, Zoican Adrian.

Domnii consilieri județeni Corcodel Claudiu și Iuga Ionuț - Ciprian sunt în legătură prin WhatsApp.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai Laurențiu Gavrilă - Secretarul General al Județului Buzău, domnul Ciolan Liviu - Mihail - director executiv - Direcția economică și doamna Mirela Oprea - director executiv - Direcția Juridică și Administrație Publică Locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 4 din 14 ianuarie 2021.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

-Bună dimineața și La mulți ani!

Prin Dispoziția nr. 4 din 14 ianuarie 2021, am convocat astăzi 18 ianuarie a.c., Consiliul județean în ședință extraordinară de îndată pentru discutarea unui proiect de hotărâre urgent care privește transportul de persoane pe cinci trasee din Programul județean de transport rămase fără prestatori.

La ședință sunt prezenți 31 de consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării ordinea de zi cu unicul proiect de hotărâre privind aprobarea formei inițiale a Programului Anual de Achiziții Sectoriale al Consiliului Județean Buzău pentru anul 2021 și a documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii pentru cinci trasee de transport județean de persoane prin curse regulate.

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 31 de voturi "pentru" și Președintele Consiliului Județean Buzău din care 2 voturi exprimate telefonic.

\*

Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea formei inițiale a Programului Anual de Achiziții Sectoriale al Consiliului Județean Buzău pentru anul 2021 și a documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii pentru cinci trasee de transport județean de persoane prin curse regulate.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău din care 2 voturi exprimate telefonic.

(domnul Bârlă Marian nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. "c" din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

\*

**Domnul Petre Emanoil Neagu:** - Vreau să vă informez că ședința ordinară o să o convocăm în jurul datei de 28 ianuarie.

Dacă nu mai sunt intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,**

**PETRE – EMANOIL NEAGU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,**

**MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,**

**Mirela Oprea**

Steno-tehnored:

Steliana Șulă

Ardeleanu Andreea